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ВАКС затвердив угоди про визнання винуватості в масштабній корупційній справі щодо захоплення аеропорту Одеси

Вищий антикорупційний суд України (ВАКС) затвердив угоди про визнання
винуватості зі сімома учасниками організованого злочинного угруповання, яке, за
даними слідства, фактично контролювало ухвалення рішень в Одеській міськраді та
отримувало прибутки від місцевого бізнесу.

Це одна з найбільших корупційних справ останніх років. Серед обвинувачених –
колишні високопосадовці мерії, бізнесмени та довірені особи олігархів. Їм
інкримінують незаконне заволодіння у 2011 році аеропортом Одеси вартістю понад
118 мільйонів гривень.

За умовами угод засуджені мають сплатити до бюджету міста 150 мільйонів гривень,
повернути громаді 2 488 одиниць майна, а також забезпечити збереження частки
міста у статутному капіталі аеропорту. Крім того, вони передадуть державі та громаді
активи на суму понад 1 мільярд гривень – це рекордна сума для угод про визнання
вини в Україні.

Також передбачена добровільна сплата 126 мільйонів гривень на потреби Збройних
сил України, з яких 20 мільйонів вже перераховано, конфіскація грошових коштів у
різних валютах та шести об’єктів нерухомості, серед яких 700-метрова квартира в
центрі Одеси.

Суд призначив фігурантам від 7 до 8 років позбавлення волі, а також штрафи на
загальну суму понад 400 мільйонів гривень, проте всі вони були звільнені від
відбування покарання з іспитовими строками через співпрацю зі слідством та
надання викривальних свідчень. По деяких епізодах застосовано строки давності.

До учасників схеми належать бізнесмени Борис Кауфман та Олександр Борухович,
колишній міський голова Одеси Олексій Костусєв, його заступник Михайло Кучук,
директор «Одеса аеропорт Девелопмент» Олексій Кочанов, довірена особа Кауфмана
Костянтин Єфремов та співвласник фірми «Кліар-Сіті» Петро Багрій.

Раніше угоду про визнання вини уклав колишній заступник мера Одеси Анатолій
Орловський, який отримав умовне покарання в обмін на свідчення.

За даними слідства, група незаконно заволоділа майном аеропорту вартістю понад
118 мільйонів гривень, а також отримала прибуток від його діяльності у розмірі
понад 2,5 мільярда гривень за період 2012–2022 років.
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